Press Release



報道関係各位殿

エクセルソフト社は、.NET 環境で Excel 互換の スプレッドシートを表示・操作可能な開発コンポーネント SpreadsheetGear for .NET 2007 を 2007年 6月 15日より販売開始します。

エクセルソフト株式会社(東京都港区 代表取締役 渡辺光敏 資本金1千万円 TEL 03-5440-7875)は、米国 SpreadsheetGear 社の SpreadsheetGear for .NET 2007を日本国内で、2007年 6月 15日より全国一斉に販売開始します。SpreadsheetGear for .NET 2007 は、.NET 環境で Microsoft Excel ファイルの読み込み、書き出し、および Windows フォーム コントロールとしても使用できるソフトウェア開発コンポーネントです。

製品名:

SpreadsheetGear for .NET 2007
 (スプレッドシート ギア for .NET 2007)



製品カテゴリー:

.NET アプリケーション開発コンポーネント

製品概要

SpreadsheetGear for .NET は、Microsoft Excel ファイルの読み込み機能と書き出し機能を提供するアプリケーション開発コンポーネントです。開発するデスクトップ アプリケーションやサーバ アプリケーションに Excel ファイルを操作する機能を簡単に追加できます。Web アプリケーション サーバ上でデータベースから取得したデータを Excel ファイルに埋め込み、クライアントに配信するシステムや、デスクトップの Excel ファイルに保存されているデータをサーバにアップロードして、データベースを更新するシステムなど、多くのビジネス ソリューションで本製品を活用できます。Excel を使用した既存の業務フローを維持しながら、サーバやデータベースと連携するなどの業務の効率化が可能になります。

主な特長

- Excel を使用せずに Excel ワークブックの生成、読み込み、修正、表示、編集、書式設定、 演算、印刷、書き出しが可能
- 卓越した高速パフォーマンス計算エンジン
- ワークシート、ワークブックのコピー、置き換え、結合
- ワークシート上のグラフ、画像、テキスト、図形オブジェクト処理
- Visual C#、Visual Basic .NET、ASP .NET 環境の開発をサポート
- Excel 互換の Windows フォーム コントロールとデザイナを搭載
- 豊富かつ高速 API による短時間で高品質なアプリケーション開発

SpreadsheetGear for .NET 2007 の新機能

- API、WorkbookView、Range Explorer での条件付き書式のサポート
- API、WorkbookView、Workbook Designer でのグループ化、アウトラインのサポート
- API、WorkbookView での検索、置換処理およびモードレス ダイアログのサポート
- Range Explorer でのデータ入力規則のサポート

必要なシステム

SpreadsheetGear for .NET では、Windows フォーム コントロールをサポートする SpreadsheetGear for .NET 2007 と、フォーム コントロールをサポートしない API ライブラリ バージョンの SpreadsheetGear for .NET 1.6 の 2 つのバージョンが提供されます。

• SpreadsheetGear for .NET 2007

実行環境: Microsoft .NET Framework version 2.0 または 3.x 開発環境: Microsoft Visual Studio .NET 2005

SpreadsheetGear for .NET 1.6

実行環境: Microsoft .NET Framework version 1.1、2.0 または 3.x 開発環境: Microsoft Visual Studio .NET 2003 または 2005

価格

SpreadsheetGear for .NET では、同一ライセンスで 2007 および 1.6 の 2 つのバージョンが 使用できます。

SpreadsheetGear for .NET 2007 / 1.6
1 開発者ライセンス (年間サブスクリプション付き)

¥ 147,000 (税込価格)

年間サブスクリプションには、1年間の無償アップグレード、日本語 E-Mail サポート、開発元 (米国 SpreadsheetGear 社) からの電話サポート (英語のみ) が含まれます。

エクセルソフト株式会社について

エクセルソフト株式会社は、ソフトウェア開発ツールを中心に世界中の優れたソフトウェアを日本国内において販売しています。主に、コンパイラ、ソフトウェア解析ツール、デバイスドライバ開発ツールを提供し、開発者の多様なニーズに応えています。

また、ソフトウェアの日本語および他言語へのローカライズ業務も承っています。

Microsoft、Windows、Windows NT は、米国マイクロソフト社の登録商標です。 その他の製品名、機種名は、各社の商標または登録商標です。

このプレス・リリースについてのお問い合わせは下記までお願い申しあげます。 [お問い合わせ先]エクセルソフト株式会社 営業部

> TEL:03-5440-7875 URL:http://www.xlsoft.com/ FAX:03-5440-7876 E-mail: xlsoftkk@xlsoft.com